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Prets bonifies
Question écrite n° 8895

Texte de la question

M. Jean-Francois Chossy appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur l'insuffisance de
l'enveloppe de prets bonifies jeunes agriculteurs, qui a ete attribuee pour 1993 au departement de la Loire.
Actuellement, cette enveloppe est entierement consommee et de nombreux dossiers sont en attente. Alors
qu'au niveau national l'enveloppe de ces prets attribuee pour 1993 n'est pas entierement consommee, il serait
souhaitable que des transferts entre departements puissent se realiser. Il lui demande en consequence quelles
sont les dispositions susceptibles d'etre prises pour faire face a ce probleme.

Texte de la réponse

Les prets bonifies constituent, comme vous le savez, un instrument privilegie d'aide aux investissements
agricoles et d'allegement des charges des exploitations. Une importance particuliere est accordee par le
Gouvernement a la question du niveau de consommation des enveloppes. Pour tenir compte des besoins de
financement exprimes en 1993, il a ete decide, en novembre 1993, de debloquer des enveloppes
supplementaires, sur lesquelles a ete prelevee une dotation en faveur du departement de la Loire. Toutes les
demandes deposees avant la mi-octobre ont ainsi pu etre immediatement delivrees. Les autres le sont dans le
cadre de la dotation de 1994, qui est a ce jour disponible a la direction departementale de l'agriculture et de la
foret. Le Gouvernement a en effet arrete a 9,3 milliards de francs le montant des enveloppes de prets bonifies
d'investissement pour 1994, auxquels s'ajoutent 800 millions de francs de report d'autorisations de financement
de 1993. Ces enveloppes ont ete notifiees aux departements deux mois plus tot qu'en 1993, afin que les
investissements, freines par les incertitudes liees a la reforme de la PAC et au GATT, puissent redemarrer. Il a
ete tenu compte du niveau de la demande de financement exprimee dans chaque departement pour le calcul de
sa dotation, ainsi que du volume des dossiers en attente en fin d'annee 1993, de telle sorte que la totalite des
demandes de prets puissent etre honorees. Enfin, de nouvelles dispositions de gestion sont adoptees pour que
les problemes de files d'attente soient supprimes en 1994.
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